©)

5.57

©

)

@

©)

&

7.83

@ 1.35 q\? 1.3! Q_) 1.35 @

®

<)

©

@

©)

<)

©)

-

©

=

S

+2j 1.12° 39°] 95° 12? 1.22°
1115 5.57 7.83
|
® @ S, @ ®! ® @ ® ©), (0 @, 12 ®, 4 ®, @2 @3 2 @5 26 @ @8 @9 G0 ) G2
1.35 1.55 1.55 1.55 1.35 1.35 1.35 1.35 1.35 1.35 1.35 1.55 1.55 1.55 1.35 1.55 1.55 1.55 1.55 1.35 1.35 1.35 1.35 1.35 1.35 1.55 1.55
11.82 58.91
|
55° 112 57°
|.r>_‘ Ts) I I I I I I I I I I I I I I I I I I I [ o I I I o
< - BE BD |Abluft NEA BE BD Abluft NE/ \
o 2.00/1.00 2.00/1.00
é ’ ’ \
N o0
- » - 4
B
fe)
IS .
™~ E 5 5
©| | 5,62 | 1B 6.19 ]
é | 5 | | T ’ 5 ’ o BD S 45/45 o BD S 45/45 e ::88 El;_g:ii%\] BD S 45/45__
1= f l < <~ < < {
% l l l } 1OG FB:+4‘.85 } 1 BD S 45/45 1 IR 1 ™~
g L | 06 fo-+43 | | SO | . . . . B . . . . . . S . . . . SR & :
| o | | %)4 3 | 5 5
—Il| :3 | 'l\ -+ -+ ‘
3 >‘ i @ | | L
= H | | | ~ ~ ~ ~
=ik 2.50  bb | 2l4s | bh 2.45 bk 2.45 bk 2.45 bl 3 245 bk 2.45 bk 2.45 bk 2.45 bk 245 3 bb 2.45 bE 2.45 bk 2.45 bk 245 % 03 2.45 bk 2.45 bE 2.45 bk 245 3 bb 2.45 bk 2.45 bk 2.45 b
= 3[41 [OKRFB-UKRD wrf S OKRFB-UKRD 125 _3.41 OKRFB-UKRD [ (341 OKRFB-UKRD [ (341 OKRFB-UKRD [ (341 OKRFB-UKRD (341 OKRFB-UKRD (341 OKRFB-UKRD [ (341 OKRFB-UKRD [ (3.4 OKRFB-UKRD [ (3.4 OKRFB-UKRD (3.4 OKRFB-UKRD (341 OKRFB-UKRD [ (341 OKRFB-UKRD [ (3.4 OKRFB-UKRD [ (3.4 OKRFB-UKRD (3.4 OKRFB-UKRD (341 OKRFB-UKRD| [ . OKRFB+UKRD J | 358 OKRFB-UKRD [l (398 OKRFB—UKRD
g ' | 12 : ' | 127 ' 12 12 ' 12 12 ' 12 l 12 ' 12 12 ' 12 12 ' 12 12 ' 12 12 ' 12 12 ' 12 12 ' 12 12 ' 12 12 ' 12 l 12 ' 12 12 ' 12 12 ' 1271112 ' 12 12 ' 12 12 ' 12 12 ' 12
§ \ 85 | |65 | | 1ls0 | ks _ [ [
=i N : N . . . . . NICHTTRAGEND . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . NICHTTRAGEND . |
= 1 1.0% Gefdlle_|, | DEHRNFUGE N.A. TA“K \\ Brandriepel 11,11 DEHNFUGE N.A. STATIK \\
— : : : 0K §3=+4.37 - — ] _ — +4X37 +4X$7 OK RFB pis UKRD +4Xs7 +4X37\
o 81—¢ ' ,:/ ] xg _j/ ' ' OKRFB=+4.72 '\'k E,_ [ . Q 7 ' E“_ \Iﬁ ] E._ n +4.72 _gj ' ' ' g; ' E“_ ' 4:_4 ' ' ' _’_;4 E“_ ' ' _;4 ' . +4.72 _:_2 e ':__ - Q As-Sawe ' Z ' EEYR/E _:/; B"_ ‘ ' _:/; ' /; 2 +4.55 '
R 3 5 “STB-Stiitze —t s STB-Shitze STB-Stitze STB-Stitze 6 a STB-Stiitze STB—Stiitze [STB=Stitze STB-Stiitze STB-Stiitze STB-Stitze] STB—Stiitze STB-Stiitze STB-Stitze 4 4 S [25/3 STB-Stiitze STB—Stiitze STB-Stiitz STB-Stiitze %7 D
g Lo F 25/35 4 25/35 25/30 25/30 g gjzgtutze 25/30 25/30 25/35 25/30 25/30 25/30 25/30 25/30 25/30 2] EDi &f 25/30 25/30 25/30 25/30 ggl%gtutze
2Q 2
' 4:? 25 | 1.09 30| 679 sl m%
32 . | Lo DT T =
| < 3 ~ . 1.26° | | 45 i
2 S 2 o s 30/30+
2 s BDS15/15 | BA 45/45/ 2__ —
— " , , 1.95 I 59° I 40 I 2.45° X - IE 8 % =
© | STB-Stitze ' ' 263 & 1.90 hs] 69|  Joo] 1.25° hs| 97 B S 1515 < T 3
= L0 N &N [ [ [ BD S 40/20 o X o 8
o N BD S 15/152: N <] mﬁ: % Yol 10} 5] 43 §— "’E "’§ g 5 31 b
o * - P _ . ¥ - ¥ OB s 0=16 - A DS s B s 3.41 OKRFB-UKRI 11)
-~ ~ P-Lock . 257° |15| 1.37°8 hs| 115 3 = :
ol . | | | | - N\ o Rwsoms | 5w - il | e .
I = 2 "":g B “ 0 [
2 B : T e A= 0 0sfiF o) ; e S [
B2 - 30% 15.62° | %4o+ B S 15/150 4 — 7.70 2 40 4.95 %50 % 7.60 & +5o + PR 7.60 %50 % o3 | 10.42° +21
N - —
- - Ouesets  —— psl 1 | 30| 48° |
[B-Stitze @—10(3 FFB=+4.87 . ¥ i 20 J 20 STB-Stiitze I S S S B € STB Stitze NICHTTRAGEND, "AUFGEHANG
Y S - 10G RFB=+4.72 | e S = O | Tsmostie | S e DL O e 4 STB-Stiitze | 1 PO V.- SR W KRAFTSCHLUSSIGE VERBINDUNG M
3 ' ) ' ' ' —_ T3——— 385 183 %2 202 ~77]40/40 « Q ) o = o o g 2 = 7 I AM FUSSPUNKT DEHNFUGE NACH
i - P-Lo 1. < 5 ? ®l38] 1.34° 1.03% 1112 S & 1 B S O FEnE e S
. _ | T e 5 N 1.25° |2 % : : N —+ 7 S '
_ I 1.64 I 40 I }11 ZOMZO + 3 ‘Tj IXIBD S 15/15 . BD S 40/20 e 5P5 25 }‘é 5 op5 M
N 20} 247° 4D 2.37° 5 3.45 ps|  1.37° 2.75 S 215 2 > s N B0 5 20/60 / ’ .
& ° 20] 20 . . J T B T 3.00 - KB 'S #=16 KB 'S ¢=16 3 . 15 7 ;15 S o . 6 925 251 .
= 5 5 ! - Q . 2 10 = =18 @ % “ :
e |15 10.37 | 120 453 < | 114 | 65 s CEME Bl ot Dol o boksirl o sl 1osto® b |40 | D by gt ; 5 5 !
- LTB_SH . T o BD,S 40/20| | 2.22 FFB | . | 3 | o ] 5 10s® | | 45 50 | 5.26 | 16
32*"/40u * ~ S T, 020 e o — S (i B%?POE B%B?sE S e 3 —e— "So0" B%??sE < 3 7 | 10G FrB=+4.8/ | ||2o| 50 Izohfj
oL g\;'_ . % A ANt /%/ %, %/ /':{/./j AR AR IAINY 77 7 Y, = ://///////////////'///// 77 V/ Z ;/: N1 BD+DD E [\ __'\ M ~ 1 BD+DD E H g 24,'\2,3 |15| 1205F |20| 1.27 % 7 % = D s o 1OG RFB:+472 ) Q 10 | | | | |7/f
= N Y — ///ﬁ/‘ L ///////C/)v ////717///////;/.-/2 L A N ;j E_ WA 164/4/880 OK=+7.29 ;j: I%iz[ UC% Lo Lo % 90/15 E - BDl Sl 15/15 - | | - \ e j %r’) = E_ﬁ ’ 8 S C1 BD+DD E _ :;;
N s = WD S 20/20 A8 & ‘ 164 9 P S = o 20] 2.65 g © BD S 30/30+ | | o BDE[())[%E 50/15 e Egﬁ
e OK=UKRD ] p 375 o€ 8.80 . = NN — 1 =t + —— o~ S % » BA 45/45/2 “’ 77
2 ]’ - 4 /;// O_'o ? = H 10 &;/j T 1.35 I 90 u’i f < - 5 7 5 = 2 3 —— —4— ////////////////WV;/.y;'/;‘/"}"'/'/_/'/'/'/-/-/-/-/://-%/-A/.ﬁ/./_'_/,:/'/?‘:/_:/;:/:'/__/'_/'_'/:/:.):/ﬁ //////////////////%///////j/j
12.20 3 1.10 e° T 7 N o < g 3%23?7? 2 g _.- o N? E 7 E B 35%37? e © Z BD+9D Ha2| T
7 : 7 CTHI i 0 A i ® o @\ = —— s s = Z 1.60/1.49 0
i - 2 50 | B g Z ?‘3550/')1.4@2 H.E S A S — 225 ot % A NBD s 20/60 o ~ X 8 kB }20} %0 }20} 1.06° 5 IZO} - 37 | | s 82’ 2
S ~ 77 3.45/2.41 7 N u;\ T // 7 I n ﬁ o0 - —— P e o 5 o~ . 7 < BD+QD TH4.2 5 <+
o 2 7 7 | s 5, Urer——— s X S R eses > 11.42 X . - 182/145 6,67 = : 23
- S 160 | ERREs) 7 | 1 V7947 13.25 = + O 0 = ES s 7 N e BT 72/12) /\
- > 1 . . Noa | et e |7 el sl s CRE ENItGEANES L e ws 2 gl A I R R e
ll\l Lo {/ 7, /// S S s SS s SsS S S S S s SsSS /////./ 7/ ;”/ s S ﬁ— b 1BD7.'7-D/D1 6‘”;1.3 $ // %S *% 253ﬁﬂgl?ertﬁﬁg [ [/ NO? | | |45 ‘ g i_ m ‘_">|:T LD \\‘I 7SS ///// S S SS s SsSlS S S S Sf s SfSsSf s SflSsSsS // ©
Vo) 5 - ////://///////// S S S SsSfsfsfsfsSfsSfsfsSfsfsfsfsSfsfsSfsSs SsS \—. ‘5.5‘__ R /;g§ nac OnGgei "”% E: 7 Eo §_ %; é%; ~N /://///////////////// S S S sSf s SfsfsSfs SfsfsSfsSs SsS
'c'\>_ A 3 4 2 P 5 % ! T N 5 Z 5: | X o) N B[LZé 1515 W m L H BD S 20/20 = T F 4233 | 1] 5 o !
o © NS I 07 | }! 2.75 o~ D5 1.77 2314770 BD S 15/15 s 7 I ., Dbps20/20 o Slape0D 1| v |/ \07 K }[
S | L | PS5/ ol EaseNFRE . |23 |11 i | < —t |- A 1.23° 3.50° [°] 35° : 7.24° js| 60° ’;*ﬁ% 2 ] A Plieoses | P B i |
5 2 SN 7 D RS e e\ e rra S " A =T 7 - R | ] 18 d4—oad— W Mlooloo] 57 394261 ] 8 ST e e "
~ 8 R =N E 47 13[s16 14 /27\\ 10 76 J827 1. | 5 ! o ~  moGaamumn Eal| \ I 118 | 40 | 1.92 7 X's g_@g_ - sle  gep0]20]... sy K / \\ Ik S8 1 1is
ks Uo: 30 ‘hsi _ D S=ENIEY 7 93 - SiE! \ 38[;5[) | | 2.73° — S L 00000 ¢ g e B S 40}20 7 g % ¥ B-stutae 2550 BD ¢=40 o ié%x T = \ | \I
2 ~ = 12.20/7.70 Qo A= W | 4957278 PP R [ 10G FFB=+4.87 ] = W Ve & = . o 7 o NICHTTRAGEND, "AUFGEHANGT” “ & =7 SE8E ZE | 1%=rcs 12 ~ i - 4
ch ',: ~ | S o | =22 [T ]~ : T 10G RFB=+4.77 —%— — B+ HI4 S PP [« ] | 2 g = KRAFTSCHLUSSIGE VERBINDUNG MIT DECKE S 1T T BT s | =S [T & ~N op . : T
7 ool le VI | o222 |1 wols | }i s o o 2s0/isr ¢ [P 1 i | STB-Stitze 25/30 1o 2 AM FUSSPUNKT DEHNFUGE NACH STATIK 2 210 ‘ 60 } 252 o° VA | 282 || desfers ahod sy o
— e N Est A =2 1o - & | < |- ) 7 P : NICHTTRAGEND % X N 0 5 Ao 52|10 E g
S N\ =12 iR - _;/3_59;(13106873 TR | 7!6 = , NN = EERZENE 13 §16 |89 27 =1  lsmostitd DEHNFUGE N.A. STATIK % |20| 70 IZO}. | B Stihe 5 3 | o P1E BBl 5 IYEI NI } |+i5(
m(\l R T ':5‘%<g§ Qotrq /j 1 S35 i .40 : | g ~ 4 7157571;1971377 19 i 3166 : 1 7§5/50 _:8_‘._ g g ST Stitre 4£‘ g g g 25/507.’7 1l - STBLStiitze 125 1.60 = 7/ S . 4.9 } %|| 16
= - 25/50 Y ] B I — zIlE | | 7 o 4 i o 2560 [ |/ L 4 L 7% 25/30 I A | bl R
R — , — 7 1 NN - M N O o z —— A . ‘/ /7 </ 7 /7, /N/)“ ;
~ — - d nB g //////////////'///////}VV ////////////'///////'//////'//////I ﬁﬁ P'f\) % S mgﬁg v mé’c—u\‘r %ﬁf TT' —¢LO ! Z TC\"I& q& \\'_TC\J‘i_QQ m%ﬁf PC;)) ] —‘él;é T 7T I A T 7 TS S ST /l
o~ &0 5 TREPPE LAUT DETALPLANEN ARDIBTOXI200 T ARDIBTIT21210 . . " Baken 25/30 0K=+4,72 = ' g;E/;EES)tL:tze g ' | ' ' ' ' ' Brandriegel 11/ ' g2 g TREPPE LAUT DETAILPLANEN ARDRBTOX1200 + ARD2BT4T21240 WS |
g | ET / bis %%SR%E%Béé ' ' ' - nichttrafend = ) 5‘ ) OK RFB bis UKRD a e b
) i Z ’ 50, A5 5 50,5 545 54 A5 A5|4ln 5 595 125125 1251,75
4 17 13 5 15 12519 12412 12%192 12912 12%2 12%19 1212 ) .
0 Icr': Q N 2535 f? .O"’N . ' 1265 I _177° 15 [0 ' 10} L e I _1.80 1] e I _ 1.80 1] e I _1.80 1] e I _1.80 L] e I _1.80 L] e I _1.80 Il e I 80 65 I | 1.80 1 e I 180 Ioes | _1.80 12 )
E | E S / S L ) ; : : L b | ! ! L |
S £ o 75 % h 5.25 2.4p° 7 2.50 Q) 2.42° 2 2.45 2 2.45 7 2.45 7 2.45 7 2.45 245 20 2.45 2 2.45 5 7 2.45 7 l 3.40
= < Z = ' ' 3.41 OKRFB—UKRD ' 3.41 OKRFB—UKRD ' 3.41 OKRFB—UKRD ' 3.41 OKRFB-UKRD ' 3.41 OKRFB—UKRD ' 3.41 OKRFB—UKRD ' 3.41 OKRFB—UKRD ' 3.41 OKRFB—UKRD ' 3.41 OKRFB~UKRD ' 3141 | OKRFB—UKRD ' 3.41 OKRFB—UKRD ' 3.4 QKRFB-UKRD ] ' ' |
- 3 3 . 5 ’ o) 135- | 13 | 13 |- 13 | 13 | 13 | 13 ] 135 ] 13 ] 13 ] 13 ] 13 | 13 | 13 | 13 | 13 | 13 | 13 | 135 ||| 135 || 135 15 ) 13 | 13 | 113 | 135 | | 135 ] 135 1 1355 | 135 | 135
N 7SS SO S S sSfsfsSfsSfsfsSs SsSfsSfs SsSfsSfsSsSfsSfsSfsSsfsfsSsSfsSsSsSfsfsfsSsfsSfsSsSfsSfsSsSsSfsSfsSsSfsSfsSsSfsSfsSs Ss S S S sSf s SfsSfsSfs SfsSsSfsSfsS
- L[) AN S S S S S S /// VORI NS ///.// s/ // VORI NS 97 / ///.// 7 // 7, // //{// 7, /, //// /// / // // 7, //// S S /// 7 //:'( 7 /, 0 VIR IES 5 — R —1
LON N - S/TB_Stutze ﬁ'_ 4 /ﬁ- /////// YISV IV dodvaa /// YA VSIS /// YV III I IN e /// yos /// oS 984 /////////////////////C/D s /// VIS8 ///// /// N_“_i“_ @ 15 @ @ @ @ @ é:]/ Q 2 3 @ éfD @ @ @ @ @ 4-
T s 25,/30 B~ S N
o 8 | L 13.70 0 ] 51 ogd - S
3 = o 2 |32 4.93 2171.28° | 2 85 | it B
7 s g %| T T BDS 45/45 | #
i g _, = g_.,_q\D BD S 45/45 B
g S NS 2
2 T P-LOCK ¢t T =8 | 74 45 6] T
— M ’ 9 N ~— 5 ‘ ‘ 5
o 3!3;?“”6 STB/—Stiitze . 2.02 45 2.36 2.92 I 45 I 7.55
= ) 7% 25/30 7 Rl GuTe) Guil O
o B = 4 18:17%/29 4.83° 20 2.76 p4|
2 J15 5.57 | 7.83 L1115 o 1
3 & 1@ P-LOCK T T e 8 &
Toljan] L0 M
< | (de) . . R S 2 | N E—
J € ~ 106 FFB=+4.87 = 3 3| 2.48°
I T 10G RFB=+4.72 oo < B R 7 |
N < : - < ™
— ip! o M=
) " w © 4.9
0 STB-Stiitze STB-Stiitze
N 25,/30 . X
To) @ = A w0 4 m‘S
ok %I‘ P-LOCK ] % ak E °°
o[m ’ - 0 é BD S 45/45
il _ = T ® ;
: z 30% 212 %50 % L48 5 z 106 FFB=—2 106 FFB=+3.11"
o b P-LOCK —— T 0 == VG rrb=+9.11
ik - }ﬁ . - 106 RFB=—42 6}0@ RFB=+2.91
0 " STB-Stiitze . STB-Stltze STB-Stiitze’ 0 .
mi © 7 425/ 30 = %,_ . :’j j 50/50 . . . . . . . . 25/30 B mil_. } 74 45 16}
AN 5 5 5
~— ~ - 2.09 45 2.43 2.8 3.96 45
2/ 2 | Lo 30] |20 kb [N — L33
- < 135° g G oy e
:|> @ o L/ 10x177% /49 pk
w|m . . ‘ 23 =
<t L . b(
o SIZ (- 4.97°
@ © STH-Stitze SN, ; BD S 45
2 ¥ 25/40 %& — E
— p) : 9
o STB-Stitze ' . 1
— g ” /]25/30 2.09 45 2.43
o B | L | 92° 2,61 27p4
o 8 |a [ |
i E | B -
T 2
< 'GIJ JT STB-Stitze 25,20 | s ]
N I== utze g N e o
i $ VL L L L L L I I I ? s PP L L I S L A RN I G O
0 T A USSPUNKT DEFNFUGE M STATI [ 135 1.35 1.35 1.35 1.35 T 1.35 T 1.35 1.35 : 1.35 1.3 T T T 1.35 .35 [ 135 1.35 1.35 1.35 1.35 135 1.35 1.35
- > . ¢ K
STB-Stitze A / , k\ 1.24° Pl 2.50 bl 2.42° | ~ 5.40 ~ 1 2. 45 p5] 2. 45 p5] 2. 45 p5| 2, 45 p5| 2. 45 pbl 2.45 ph| = 2.45 pb 2.45 pb| 2.45 pbl 2./
0 @25/30 ' g ' o 3.41 I o 3.41 OKRFB-UKRD 101 ﬁ5 3.41 OKRFB-UKRD I . ‘ ‘ ‘ I 293.41 OKR(B UKRD 12 H 12°3.41 OKFTB UKRD 12 H 1053.41 OKR UKRD 12 H 1053.41 OKR UKRD 12 M 953.41 OKR B—UKRD 12 I ﬁf 3.41 OKRFB—UKRD 1251 1233.41 OKRFB—UKRD j99 | f293.41 OKRFB-UKRD 125[ 1125:.41 OKRFB—UKRD I I ;341 OKR
' N o CSB-stitzey © SPS— 15 : | 1775 | 65 127 180 178 1782 1782 1782 | e5 |1 1782 - | 65 |1 1782 - et |1 : | : 1231112 |




